

## Перспективи міжнародної співпраці українських дерматовенерологів у напрямку модернізації венерологічної допомоги населенню України

У м. Упсала (Швеція) 19–23 квітня 2013 року відбулася нарада-семінар «Діагностика та лікування інфекцій, що передаються статевим шляхом, у країнах Балтійського регіону». Це перший із низки заходів, які реалізуються за участю українських фахівців дерматовенерологічної служби в рамках спільної програми «Удосконалення організації лабораторної діагностики інфекцій, що передаються статевим шляхом (ІПСШ), у Східній Європі», що реалізовує Департамент з контролю і профілактики інфекційних хвороб відділення в м. Упсала Східноєвропейської мережі сексуального і репродуктивного здоров'я (EE SRH) та шведської референс-лабораторії для патогенних *Neisseria* (Еребру, Швеція).

У роботі семінару-наради взяла участь делегація фахівців від України: головний лікар Тернопільського ОШВД, доцент, віце-президент УАЛДВК О.І. Хара; головний лікар Дніпропетровського ОШВД, доцент, віце-президент УАЛДВК А.А. Франкенберг, доцент Ужгородського національного університету І.С. Мирнюк, лікарі-дерматовенерологи та спеціалісти з лабораторної діагностики ІПСШ Тернопільського і Дніпропетровського обласних шкірно-венерологічних диспансерів.

У програмі семінару було заслухано доповіді на тему загального менеджменту, організації діагностики, лікування та епідеміологічного нагляду за ІПСШ у країнах, що є учасниками спільної програми в Європейському регіоні, зокрема і



Делегація українських дерматовенерологів зі шведськими колегами під час перебування 19–23 квітня 2013 року на нараді-семінарі «Діагностика та лікування інфекцій, що передаються статевим шляхом, у країнах Балтійського регіону», м. Упсала (Швеція)

Балтійському. Так, результати роботи в напрямку розвитку венерологічної допомоги населенню та стандартизації діагностики і лікування ІПСШ представили на обговорення учасників семінару-наради фахівці з Білорусії, Росії, України, Литви, Латвії, Естонії, Грузії, Польщі та Азербайджану. Від України в цій секції виступили головний лікар Дніпропетровського ОШВД А.А. Франкенберг з доповіддю «Аналіз відповідності сучасним вимогам існуючих стандартів лікування ІПСШ в Україні» та завідувач клініко-діагностичної лабораторії Тернопільського ОШВД І.Б. Бойко з доповіддю «Стан лабораторної діагностики ІПСШ в Україні: досвід Тернопільського регіону».

На загальному засіданні з останніми напрацюваннями на тему «Міжнародні стандарти діагностики ІПСШ і питання управління якістю» ознайомив учасників професор медичної мікробіології та молекулярної біології університетської лікарні Еребру і Університету Еребру Магнус Унемо (Швеція). Велику зацікавленість викликала доповідь «Використання мікроскопа в кабінеті лікаря-дерматовенеролога для початку ведення пацієнта під час першого візиту в клініку» доктора Андерса Галена (Швеція).

Українська делегація взяла участь у робочих візитах учасників семінару до дерматовенерологічної клініки м. Упсала та шведської референт-

лабораторії діагностики ІПСШ університетської лікарні Еребру.

Під час семінару-наради було проведено роботу в групах з питань розроблення планів модернізації, удосконалення та стандартизації діагностики і лікування ІПСШ у країнах-учасниках спільної програми «Удосконалення організації лабораторної діагностики інфекцій, що передаються статевим шляхом, у Східній Європі».

За результатами роботи української делегації на семінарі-наradі було напрацьовано, обговорено і узгоджено спільні пропозиції щодо модернізації та стандартизації венерологічної допомоги населенню в Україні у рамках подальшої реалізації вказаної спільної програми у Східноєвропейському регіоні.

На підставі цих домовленостей 25 травня нинішнього року в Берліні відбувся другий семінар, де українські фахівці мали можливість висвітлити проблемні питання діагностики і лікування ІПСШ, ознайомитися з досвідом закордонних колег та отримати поради провідних європейських фахівців. А вже у червні 2013 року заплановано провести тижневе стажування українських лікарів-лаборантів у шведській референт-лабораторії з діагностики ІПСШ університетської лікарні Еребру.

#### **Інформацію підготували:**

*А.А. Франкенберг (головний лікар Дніпропетровського ОШВД, доцент, віце-президент УАЛДВК),  
О.І. Хара (головний лікар Тернопільського ОШВД, доцент, віце-президент УАЛДВК),  
І.С. Миронюк (к. мед. н., доцент Ужгородського національного університету)*